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Θέμα: «Ενημέρωση των εκπροσώπου της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, σχετικά με την συμμετοχή 
στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα  CHANGE» 

 
Σε συνέχεια των προηγούμενων εισηγήσεών μας, σχετικά με όλα τα Ευρωπαϊκά προγράμματα που 

εποπτεύει η Δ/νση μας, σας ενημερώνουμε ότι πραγματοποιήθηκε στις 04/03/2021 η 6η συνάντηση 

μελών του Ευρωπαϊκού προγράμματος CHANGE. 

Ο κύριος στόχος του Προγράμματος CHANGE (Βελτίωση των δεξιοτήτων στην Άθληση για την Ανάπτυξη), 

αποτελεί η δημιουργία ενός επιπρόσθετου εργαλείου για την Εκπαίδευση και την Ανάπτυξη δεξιοτήτων 

των Επαγγελματιών στην Άθληση για την Ανάπτυξη, στοχεύοντας στη βελτίωση της 

αποτελεσματικότητας των παρεχόμενων αθλητικών προγραμμάτων ανάπτυξης που έχουν σχεδιαστεί 

για την αντιμετώπιση κοινωνικών ζητημάτων που εμφανίζονται σήμερα στις περισσότερες χώρες της 

Ευρώπης. 

Στην πρόσφατη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 4 Μαρτίου 2021 (σας επισυνάπτουμε σχετική 

απεικόνιση της προαναφερόμενης τηλεδιάσκεψης), οι εταίροι στο πρόγραμμα CHANGE 

συγκεντρώθηκαν στο Διαδίκτυο για να συζητήσουν για τα Επαγγελματικά Πρότυπα στο χώρο του 

Αθλητισμού και της ανάπτυξης, καθώς και τις επόμενες φάσεις του έργου, που σχετίζονται με την 

εκπαίδευση και την κατάρτιση των επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται στην ανάπτυξη μέσω του 

αθλητισμού ή θα ήθελαν να ασχοληθούν με αναπτυξιακές δράσεις μέσω Αθλητισμού. Εκ μέρους της 

Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού συμμετείχαν οι: Γεώργιος Πίγκος, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης 

Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού, Επιστημονικής Υποστήριξης και Διεθνών 

Σχέσεων και η Σοφία Δημητριάδη, Συντονίστρια της  Διεύθυνσης Άθλησης για Όλους, Προβολής, 

Ανάπτυξης Αθλητισμού, Επιστημονικής Υποστήριξης και Διεθνών Σχέσεων. 
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Μετά τις ερευνητικές φάσεις του έργου CHANGE, δημιουργήθηκε 

το πρώτο προσχέδιο του CHANGE Λειτουργικού Χάρτη και των 

Επαγγελματικών Προτύπων. Σχετικές προτάσεις κατατέθηκαν από 

τους εκπροσώπους της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού για το 

σχεδιασμό του προαναφερόμενου Χάρτη και των Επαγγελματικών 

Προτύπων. Τα Πρότυπα διαμορφώνονται και αναπτύσσονται 

χρησιμοποιώντας το βασικό σκεπτικό της «προσδοκίας 

υλοποίησης ρόλων», με τη δημιουργική απάντηση στο βασικό 

ερώτημα  τι αναμένεται να κάνουν οι επαγγελματίες προκειμένου 

να επιτύχουν το βασικό σκοπό της επαγγελματικής  τους λειτουργίας. Τα Πρότυπα αποτελούνται από 

Κριτήρια Απόδοσης που αντιπροσωπεύουν ένα μοντέλο καλής πρακτικής στον τομέα. 

Σας επισυνάπτουμε το ελληνικό και το αγγλικό δελτίο τύπου της πρόσφατης συνάντησης, τα 

ενημερωτικά έντυπα για το πρόγραμμα στα ελληνικά και αγγλικά (η μετάφραση και η επιμέλειά τους 

έγινε από τους εκπροσώπους της Γ.Γ.Α.) καθώς και το πρακτικό της προηγούμενης συνεδρίασης που 

πραγματοποιήθηκε στις 10 Δεκεμβρίου 2021. 


